

Bathyscaphe Mokarran 限量版腕錶：專為保護無溝雙髻鯊而悉心設計

寶珀於 1950 年代初創作出首款標誌之作——五十噶潛水腕錶後，便一直擔當領導角色，致力探索奇幻瑰麗的深海世界。多年來，品牌積極於研究和保護海洋生態。而「寶珀心繫海洋」（Blancpain Ocean Commitment, BOC）的最新計劃就是研究居於法屬波利尼西亞的無溝雙髻鯊。為配合這個項目，寶珀如今為這掠食者呈獻專屬的潛水腕錶：**Bathyscaphe Mokarran 限量版腕錶**。腕錶限量發行 50 枚，並僅於美國紐約和拉斯維加斯的寶珀專賣店獨家發售。每位選購此系列腕錶的客戶將聯同寶珀一起支援 **Mokarran Protection Society**（雙髻鯊保護協會），捐助 1,000 美元。因此，品牌的定期捐款額將增加共 50,000 美元，以宣傳、尊重和保護這一引人入勝的海洋世界。

於 2020 年一月，寶珀總裁暨執行長 Marc A. Hayek 前往法屬波利尼西亞朗伊羅阿環礁，擔任志願海底攝影師，並參與科學考察，研究海床以及最大的雙髻鯊——無溝雙髻鯊。這次與 Mokarran Protection Society 合作的首項任務是觀察無溝雙髻鯊在野生狀態下的行為，從而識別和記錄其於波利尼西亞水域的種群。儘管無溝雙髻鯊在法屬波利尼西亞為受保護動物，但牠們在國際和外國水域仍面臨巨大風險。從長遠來看，確定這些鯊魚的來源及其遷徙路線將有助策劃預防該動物滅絕的方案。自 2014 年起，在 Marc A. Hayek 的推動和寶珀的支援下，潛水員兼科學家 Laurent Ballesta 在法屬波利尼西亞進行了多次海洋探索，這次於朗伊羅阿環礁的任務是此探索活動的延續。

除了與 Mokarran Protection Society 共同作出的承諾外，寶珀如今更以保護無溝雙髻鯊為主題，推出獨一無二的潛水腕錶。以 Bathyscaphe 腕錶為藍本而設計的三指針錶款，Mokarran 限量版腕錶標誌著五十噶腕錶系列引入全新色彩。這款獨特的錶款採用具有熱帶風情的綠色錶盤，錶盤上的陽光射線飾紋巧妙捕捉光線，折射出耀眼的虹彩光芒。這一清新色調重現 Bathyscaphe 腕錶的標誌性美學元素，例如棒形指針和覆以夜光塗層的幾何時標。單向旋轉錶圈配以與錶盤同色系的綠色陶瓷嵌飾。錶殼直徑為 43.6 毫米，採用緞面黑色陶瓷製成，防水深度達 30 巴（約 300 米）。透過藍寶石底蓋，可一探精密的 1318 型機芯，這是以 1315 機芯為基礎開發的經典機芯，因此腕錶的精準度、效能和美感皆不言而喻。這款自動上鏈機芯由寶珀特為運動腕錶研發及生產，其擺輪配備矽質擺輪游絲和 3 個發條盒，能夠提供長達 5 天的動力儲存。其金質擺陀上鑄刻無溝雙髻鯊的圖案，並經過 NAC 塗層處理。

此獨特的系列腕錶限量發行 50 枚並備有獨立編號，僅於紐約和拉斯維加斯的寶珀專賣店獨家發售。每位購買腕錶的客戶均會獲得捐款證書、一張拍攝於一月份的海底考察任務附框照片，以及登入「寶珀心繫海洋」空間的專屬密碼。「寶珀心繫海洋」計劃網站的專屬空間呈獻多項獨家資訊，例如品牌合作夥伴的最新消息、與他們的見面機會，以及受邀預覽寶珀贊助的科學考察之相關紀錄片。